



## Rámcová smlouva o poskytování oprávnění k výkonu práva duševního vlastnictví

Č. j. smlouvy: 285-2017-14111

### Česká republika - Ministerstvo zemědělství

se sídlem: Těšnov 17, 117 05 Praha 1,

Typ organizace: organizační složka státu

IČ: 00020478

DIČ: CZ00020478

bankovní spojení: ČNB Praha 1, Na Příkopě 28

číslo účtu: 1226001/0710

zastoupená: Ing. Josefem Tabery – ředitelem Odboru Řídící orgán PRV

(dále jen „**MZe**“)

a

### Státní zemědělský intervenční fond

Se sídlem: Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1

Typ organizace: fond coby právnická osoba

IČ: 48133981

DIČ: CZ48133981

bankovní spojení: ČNB Praha 1, Na Příkopě 28

číslo účtu: 000-3926001/0710

zastoupená: Ing. Milošem Jirovským – ředitelem Sekce řízení regionálních odborů

(dále jen „**SZIF**“)

uzavírají v souladu se z. č. 256/2000 Sb., o Státním zemědělském intervenčním fondu ve změně některých dalších zákonů, z. č. 121/2000 Sb., o právu autorském, a § 1746 odst. 2 a § 2358 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „**občanský zákoník**“) tuto rámcovou smlouvu (dále jen „**Rámcová smlouvu**“).

### Preambule

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova spolufinancující Program rozvoje venkova (dále jen „**PRV**“) spadající pod nařízení Evropského parlamentu a Rady o společných ustanoveních ohledně Evropských strukturálních a investičních fondů a další zdroje a prostředky podporují plnění Evropskou komisí schváleného finálního znění Programu rozvoje venkova ČR na období 2014-2020 (dále jen „**PRV 2014–2020**“).

Plnění PRV 2014-2020 podporují a k jeho zajišťování přispívají MZe a SZIF, a to samostatně i ve vzájemné spolupráci.

V rámci plnění PRV 2014-2020 jak MZe tak i SZIF samostatně vytvářejí či nechají vytvářet či zadávají vytvoření předmětů chráněným právem duševního vlastnictví, resp. se k nim vztahují oprávnění k výkonu práva duševního vlastnictví, např. brožura Pozemkové úpravy krok za krokem, fotografie příkladů dobré praxe realizovaných projektů, atd.



Za účelem účelného a hospodárného plnění PRV 2014-2020 a současně řádně dodržování práva duševního vlastnictví, se MZe a SZIF dohodly na této Rámcové smlouvě, kterou si budou na vyžádání vzájemně zdarma zpřístupňovat oprávnění k výkonu práva duševního vlastnictví.

## Čl. I Předmět smlouvy

1.1. Na základě této Rámcové smlouvy bude MZe bezúplatně na písemné vyžádání SZIF formou emailu adresovaného na oddělení Celostátní sítě pro venkov a Technické pomoci MZe (či jeho nástupce) poskytovat SZIF přístup k předmětům duševního vlastnictví využívaných či použitelných pro prezentaci PRV 2014-2020 a současně oprávnění k výkonu práva duševního vlastnictví k nim.

1.2. Na základě této Rámcové smlouvy zašle SZIF emailem žádost MZe o přístup k určitému konkrétnímu předmětu duševního vlastnictví.

1.3. V případě, že MZe bude mít oprávnění (licenci) k výkonu práva užít autorské dílo, zpřístupní SZIF toto autorské dílo, přičemž se má za to, že současně MZe poskytuje SZIF níže specifikované sublicenční oprávnění (dále jen „**Podlicence**“) a to nejpozději do 10 pracovních dnů od přijetí emailové zprávy MZe.

1.4 Pokud poskytnutí Podlicence nebude možné, vyrozumí MZe o této skutečnosti SZIF, a to nejpozději do 10 pracovních dnů od přijetí emailové zprávy MZe. Pokud však SZIF od MZe neobdrží žádný mail, neznamená to, že by MZe souhlasilo se zveřejněním a Podlicence nevznikne.

1.5. Na základě této Rámcové smlouvy bude SZIF zdarma na písemné vyžádání od MZe formou emailu adresovaného na Oddělení řízení regionálních odborů SZIF (či jeho nástupce) poskytovat MZe přístup k předmětům duševního vlastnictví využívaných či použitelných pro plnění PRV 2014-2020 a současně oprávnění k výkonu práva duševního vlastnictví k nim.

1.6. Na základě této Rámcové smlouvy zašle MZe emailem žádost SZIF o přístup k určitému konkrétnímu předmětu duševního vlastnictví.

1.7. V případě, že SZIF bude mít oprávnění (licenci) k výkonu práva užít autorské dílo, zpřístupní MZe toto autorské dílo, přičemž se má za to, že současně SZIF poskytuje MZe níže specifikované sublicenční oprávnění, Podlicenci, a to nejpozději do 10 pracovních dnů od přijetí emailové zprávy SZIF.

1.8 Pokud poskytnutí Podlicence nebude možné, vyrozumí SZIF o této skutečnosti MZe to nejpozději do 10 pracovních dnů od přijetí emailové zprávy SZIF. Pokud však MZe od SZIF neobdrží žádný email, neznamená to, že by SZIF souhlasilo se zveřejněním a Podlicence nevznikne.

1.9. Pro zajištění součinnosti podle této Rámcové smlouvy určuje SZIF jako odpovědnou osobu zástupce:

Paní Ing. Martina Petržilková, MBA, vedoucí oddělení Řízení regionálních odborů, tel.: 703 197 329, e-mail: [martina.petrzilkova@szif.cz](mailto:martina.petrzilkova@szif.cz);

Paní Ing. Soňa Priknerová, koordinátor CSV pro ČR, tel: 735 705 490, e-mail: [sona.priknerova@szif.cz](mailto:sona.priknerova@szif.cz);

Pan Ing. Luděk Gulázsi, koordinátor CSV pro ČR, tel.: 604 229 652, e-mail: [ludek.gulazsi@szif.cz](mailto:ludek.gulazsi@szif.cz).



1.10. Pro zajištění součinnosti podle této Rámcové smlouvy určuje MZe jako odpovědnou osobu zástupce:

Paní Ing. Zuzana Dvořáková, vrchní ministerský rada na pozici vedoucí oddělení Celostátní sítě pro venkov a technické pomoci, odbor Řídicí orgán PRV; tel. 221 812 433, 724 975 130; e-mail: [zuzana.dvorakova@mze.cz](mailto:zuzana.dvorakova@mze.cz);

Paní Ing. Irena Šťávovalá, ministerský rada na oddělení Celostátní sítě pro venkov a technické pomoci, tel. 221 812 859, e-mail: [irena.stavova@mze.cz](mailto:irena.stavova@mze.cz);

Paní Ing. Jana Bačkovská, ministerský rada na oddělení Celostátní sítě pro venkov a technické pomoci, tel. 221 812 102, e-mail: [jana.backovska@mze.cz](mailto:jana.backovska@mze.cz).

1.11. Výše uvedení zástupci jsou pověřeni projednáváním požadavků, avšak tito zástupci nejsou oprávněni měnit či doplňovat ustanovení této Rámcové smlouvy ani ji vypovědět či jinak ukončit.

## Čl. II.

### Práva a povinnosti smluvních stran

2.1. Ministerstvo zemědělství a SZIF si touto Rámcovou smlouvou vzájemně poskytují bezúplatně na písemné vyžádání formou emailu přístup k předmětům duševního vlastnictví využívaných či použitelných pro plnění PRV spolu s Podlicencí, pokud takovéto poskytnutí přístupu a Podlicence je přípustné a neporušují se jím práva třetích stran či platná právní úprava.

2.2. Podlicence je ujednána coby nevýhradní, s účelovým a časovým omezením na využití pro prezentaci/propagaci PRV 2014-2020, naopak není omezena územně, množstevně nebo způsobově (pro tištěné i elektronické verze, atd.).

2.3. Podlicence nemusí být využívána, avšak nesmí být postoupena třetí straně bez písemného souhlasu udělené předem druhou ze smluvních stran. Podlicence nezahrnuje oprávnění k úpravám poskytnutých děl. Pokud je třeba informovat autora či oprávněného k duševnímu vlastnictví, tak smluvní strana, která Podlicenci poskytla, je povinna toto informování zajistit.

2.4. V případě porušení této Rámcové smlouvy, a to zejména z důvodu bezdůvodného neposkytování předmětů duševního vlastnictví či Podlicence, je MZe stejně jako SZIF oprávněno ukončit platnost a účinnost této Rámcové smlouvy výpovědí s jednoměsíční výpovědní dobou, čímž ale již poskytnuté Podlicence nejsou dotčeny a nepozbývají automaticky platnosti a účinnosti.

2.5. V případě porušení některé Podlicence je dotčená strana oprávněna vyvolat jednání za účelem nápravy, není-li však nápravy dosaženo ve lhůtě stanovené dotčenou stranou o délce nejméně 10 pracovních dnů, tak je dotčená strana oprávněna ukončit platnost a účinnost této konkrétní Podlicence písemnou výpovědí s jednoměsíční výpovědní dobou, čímž ale Rámcová smlouva a ostatní poskytnuté Podlicence nejsou dotčeny a nepozbývají automaticky platnosti a účinnosti. Dotčená strana je však v tomto případě oprávněna ukončit platnost a účinnost Rámcové smlouvy písemnou výpovědí s jednoměsíční výpovědní dobou.



2.6. Obě smluvní strany jsou dále oprávněny ukončit platnost a účinnost této Rámcové smlouvy písemnou výpovědí bez uvedení důvodů a s tříměsíční výpovědní dobou, čímž ale již poskytnuté Podlicence nejsou dotčeny a nepozbývají automaticky platnosti a účinnosti.

2.7. Jakákoliv výpověď, ať již pro porušení či bez uvedení důvodu, jak ohledně Rámcové smlouvy, tak i ohledně Podlicence či Podlicencí, musí mít písemnou formu a výpovědní doba běží od prvního dne měsíce následujícího po jejím doručení druhé ze smluvních stran.

### **Čl. III. Ostatní ujednání**

3.1. Státní zemědělský intervenční fond uděluje souhlas MZe k uveřejnění všech podkladů, údajů a informací, včetně těch, k jejichž uveřejnění je MZe oprávněno dle právních předpisů. SZIF svým podpisem níže potvrzuje, že souhlasí s tím, aby obraz Rámcové smlouvy včetně jejích příloh a případných dodatků a metadata k této Rámcové smlouvě byl uveřejněn v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (zákon o registru smluv) a taktéž SZIF potvrzuje, že souhlasí, aby za stejných podmínek byly zveřejněny jednotlivé Podlicence, resp. podlicenční smlouvy, pokud konkrétní Podlicence splňuje podmínky dle uvedeného zákona o registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že podklady dle předchozí věty odešle za účelem jejich uveřejnění správci registru smluv MZe; tím není dotčeno právo SZIFu k jejich odeslání.

3.2. Práva a povinnosti vyplývající z této Rámcové smlouvy nelze, pokud tato Rámcová smlouva nestanoví jinak, bez písemného souhlasu druhé smluvní strany převádět na třetí stranu.

3.3. V otázkách, které nejsou touto Rámcovou smlouvou zvlášť upraveny, se postupuje podle obecně závazných předpisů, zejména příslušných ustanovení občanského zákoníku.

3.4. Tato Rámcová smlouva, stejně jako Podlicence může být měněna a doplňována pouze písemnými dodatky, podepsanými oběma účastníky smluvními stranami.

3.5. Tato Rámcová smlouva je vyhotovena ve 4 stejnopisech, z nichž 3 obdrží MZe a 1 SZIF.

3.6. Ministerstvo zemědělství a SZIF prohlašují, že si tuto Rámcovou smlouvu před podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání na základě jejich svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek.

V Praze dne:

V Praze dne:

Ing. Josef Tabery  
ředitel odboru Řídicí orgán PRV  
ČR - Ministerstvo zemědělství

Ing. Miloš Jirovský  
ředitel Sekce řízení regionálních  
odborů  
Státní zemědělský intervenční fond